Konvolucija polinomov

Imamo podana 2 polinoma. Zelimo izraunati konvolucijo(produkt).
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Veljajo naslednje enacbe:

F (Fa*Fb)=a*b
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—F (BFa*Fpl=d*D
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F (a*b)=F a*F b
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Naloga: izraCunal produkt polinomov p(x)=x+1 in q(X)=2x-3

C, n=4, w=i
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Naloga: izraCunal produkt polinomov p(x)=x+1 in q(X)=2x-3

C, n=4, w=i

Naredimo si matriko F in a. In ju zmnozimo med
sebo.
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Zmnozimo Se F in b.
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Uporabili bomo tole enacbo:

LF (Fa*Epb)=a*b
n
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Ker hoCemo izraCunati matriko F pri inverzni omegi, je
potrebno najprej pogledat, kaj je inverz od i-ja v kompleksnem
obsegu.
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Ker hoCemo izraCunati matriko F pri inverzni omegi, je
potrebno najprej pogledat, kaj je inverz od i-ja v kompleksnem

obsegu.

iEx=

X=-I

Torej moramo izraCunati F pri
W=-I.
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Zdaj samo Se vstavimo podatke v enacbo.
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a*b
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